

Concesionarea prin delegare a Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân în comuna CĂIUȚI, județ Bacău

I.D.: 88165318

Documente participare:

- ANEXA NR. 7 LA PROIECT HCL - FORMULARE 1-8.docx
- ANEXA NR. 6 LA PROIECT HCL - CONTRACT DE CONCES...docx
- ANEXA NR. 5 LA PROIECT HCL - Caiet de sarcini.docx
- ANEXA nr. 3 LA PROIECT HCL - studiu de oportunitate privind delegarea serviciului.docx
- ANEXA NR. 4 LA PROIECT HCL - INSTRUCȚIUNI.docx
- ANEXA NR. 2 LA PROIECT DE HCL - REGULAMENT de aprobare a înființării serviciului de gestionare a câinilor fara stapan.docx
- 78. HCL înființarea și delegarea gestiunii prin concesiune a Serv pt gestionarea câinilor fara stapan.docx
- ANEXA NR. 1 LA PROIECT HCL -Studiul de oportunitate privind înființarea serviciului.docx
- FisaDate_DF1193491.pdf

Data publicării	17.10.23	Coduri CPV	85200000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	20.11.23	Pretul estimativ:	138.600,00 RON - 138.600,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul contractului de concesiune constă în exercitarea pe raza administrativ teritorială a comunei Căiuți, a serviciilor specializate prevăzute de lege în cadrul derulării activităților cuprinse în regulamentul Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân în comuna Căiuți, jud. Bacău, pe o perioadă de 2 ani. Activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân în comuna Căiuți, jud. Bacău, cuprinde un ansamblu de operațiuni și prin instituirea de norme, care se vor efectua etapizat, după cum urmează: a) capturarea câinilor fără stăpân, pe baza reclamațiilor scrise și verbale ale persoanelor fizice sau juridice cu respectarea prevederilor legale specifice în vigoare; b) transportarea acestora la centrul de gestionare deservit de către operator pentru câinii fără stăpân, cu respectarea prevederilor legale specifice în vigoare; c) eliberarea animalelor contra unei taxe sau cu scutire de taxă pentru organizațiile de protecție a animalelor, dacă fac dovada că posedă adăposturi amenajate conform normelor prezentului regulament și dacă au asigurată asistența medicală veterinară calificată și autorizată. Înainte de eliberare, câinii vor fi sterilizați, vaccinați antirabic și prevăzuți cu elemente de identificare; d) cazarea câinilor se va face la centrul (baza) de gestionare a câinilor fără stăpân cu respectarea prevederilor legale specific în vigoare; e) adăpostirea câinilor în cadrul centrului de gestionare a câinilor fără stăpân se va face cu respectarea prevederilor legale specific în vigoare; f) preluarea, înregistrarea, consultarea și trierea câinilor aduși în centru se va face într-un spațiu destinat acestei activități, suficient de spațios și igienizat astfel încât să asigure spațiul necesar pentru mișcarea personalului, a persoanelor care vin pentru adopții. g) tratarea câinilor se va face într-un spațiu cu destinația de chirurgie sau în mai multe spații funcție de capacitatea centrului, spații care vor respecta normele sanitare veterinare în vigoare.; h) controlul bolilor se efectuează zilnic fiecărui animal din centru, orice eveniment medical va fi înregistrat în fișa individuală și în registrul central cu respectarea prevederilor legale specific în vigoare; i) hrănirea câinilor în centru se face pe durata de viață cu respectarea prevederilor legale specific în vigoare j) eutanasierea câinilor bolnavi de către personal specializat al serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân. Această activitate se va efectua de către un medic veterinar cu substanțele prevăzute de legislația în vigoare și prin procedeele acceptate de normele sanitare veterinare, cu obligația ca procedeele și substanțele utilizate să nu provoace chinuirea animalelor. m) asigurarea adăposturilor temporare pentru câini, cu avizul serviciului de specialitate sanitar veterinar, unde pot fi cazați contra cost câini cu stăpâni. n) asigurarea de spațiu pentru eutanasiere și depozitarea cadavrelor în vederea transportului la incinerator. Aceste spații nu sunt deschise vizitării persoanelor străine. Serviciul de gestionare a câinilor fără stăpân va realiza cu respectarea normelor instituite, transportul și îngrijirea animalelor fără stăpân care prezintă un grad ridicat de pericol social. Lunar operatorul va întocmi situații de plată aferent serviciilor prestate. De asemenea, va asigura protecția câinilor conform principiilor europene de protejare a animalelor concomitent cu protecția cetățenilor din unitatea administrativ-teritorială. Examinarea se va face de medicul veterinar al centrului sau în lipsa acestuia de către tehnicianul veterinar. Personalul centrului va fi instruit să recunoască semnele de boală și să le aducă la cunoștință personalului veterinar. Numărul de câini previzionat a se captura și pentru care se va întocmi oferta este de 70 de câini pe an/ 2 ani este prevăzută durata contractului de concesiune. Plata tarifelor, respectiv decontarea de către concedent a serviciilor prestate se va face în funcție de si
